

10 часов в трубе мусоропровода

Усть-кутского бомжа туда загнали неизвестные хулиганы.

Застраившего между восьмым и девятым этажами мужчину вытащили пожарные, с синдромом сдавливания пострадавшего госпитализировали в ЦРБ. "Я уже успел проститься с жизнью", – вспоминает 38-летний Олег Логванев.

Так получилось, что несколько последних месяцев Олег Логванев является бомжом (охмурили черные маклеры). Часто Олегу доводилось ночевать на чердаке еще не так давно родной девятиэтажки, где у него была двухкомнатная квартира. И эта ночь на 6 сентября не была бы исключением...

Около двух часов ночи Олег услышал голоса поднимавшихся на крышу людей.

– Кажется, они какой-то телевизор искали, – рассказывает Олег. – Их было трое, в темноте не разглядел и не узнал, кто они такие. Они ко мне: "Где телевизор?" А откуда мне знать-то? Я же не вор. Мужики потащили меня на крышу: мол или говори, или сейчас сбросим. А за что, спрашивается? И тут один говорит: "Лезь в мусоропровод. Не полезешь – с крыши сбросим".

Из двух зол Логванев выбрал меньшее и шагнул к вытяжной трубе, диаметр которой едва ли превышал 40 сантиметров. Надеясь на лучший исход, Олег намеревался спуститься вниз, упираясь ногами-руками в совершенно гладкие стены асбестоцементной трубы... Тогда ему это казалось спасением. Логванев застрял в трубе между восьмым и девятым этажами, зацепившись за шов из цементного раствора, соединяющий фрагменты трубы. Правая рука была зажата в согнутом положении, ноги болтались, не находя опоры, двигаться вниз он уже не мог. Сильно болела рука, тело онемело, ноги затекли... Олег вслушивался в тишину, звал на помощь, но тщетно. Он не терял сознания.

Наступило утро. Лифт, не работавший годами, в то утро как на зло исправно действовал, и ни один человек не спускался по лестнице. Силы стали оставлять затворника. Олег уже попрощался с жизнью, но вдруг услышал над собой звук открывающегося люка мусоросборника. Было около 10 часов утра.

– Не сыпьте мусор, здесь я! – Олегу казалось, что он кричит во все горло, на самом же деле только хрипел.

– Кто там? – бывшая соседка Олега отпрянула от трубы.

– Это я, Олег. Тамара, ты, что ли?

– Я. Зачем ты туда залез-то?

С этой минуты жизнь Олега полностью зависела от оперативных действий пожарной части N 49 Усть-Кута, куда поступило сообщение о ЧП. Уже больше года, как пожарные работают в системе МЧС, и поскольку специализированной службы спасения в городе нет, то эту работу выполняют пожарные.

– Болгаркой мы выпилили в трубе большое отверстие между этажами. С трудом удалось высвободить зажатую руку пострадавшего, – рассказывает и.о. начальника первого караула ПЧ-49 А.Ловцевич. – Мужчину обвязали веревками и стали осторожно спускать. На уровне восьмого этажа было проделано еще одно отверстие в трубе мусоропровода и закреплены деревянные подпорки, чтобы он не упал ниже.

Сразу же после освобождения из бетонного плена пострадавшим занялись врачи. Олега доставили в хирургическое отделение Центральной районной больницы Усть-Кута в тяжелом состоянии с синдромом длительного сдавливания. Олег быстро пошел на поправку, а после выписки он снова вернулся на чердак когда-то родного дома. Скорее всего, Олег знает, кто были те хулиганы, которые забавы ради заставили его лезть в мусоропровод, но очень боится говорить всю правду. По крайней мере, писать заявление на своих обидчиков в милицию потерпевший отказывается.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)